

Ирвин Стив

29.09.06

Охотник за крокодилами смертельно ошибся

Смерть знаменитого "охотника за крокодилами" Стива Ирвина от укула шипа ската-хвостокола не остановила съемки фильма о самых опасных жителях морских глубин. Менеджер этого проекта Джон Стейтон, с которым Ирвин сотрудничал с 1992 года на канале "Animal Planet", сообщил, что съемочная группа втайне возвратилась к месту гибели Стива спустя сутки после трагедии и досняла сцены, которые были необходимы для монтажа всей картины. Пока неизвестно, когда документальный фильм под рабочим названием "Ocean's Deadliest" будет продемонстрирован публике, но его создатели сообщили, что кадры, на которых зафиксирована смерть Ирвина, будут уничтожены и в картину не попадут. Самое же парадоксальное в этой истории то, что скаты, или морские коты, как их еще называют, в этом свежеснятом фильме не попадают под категорию смертельно опасных обитателей моря.

Кукет-Ура - 2006
21-29 сент. - С.15